



Výroční zpráva Jihočeského kraje

o činnosti v oblasti poskytování informací

podle zákona č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím,

za rok 2022

Zpracoval: Odbor kancelář hejtmana Jihočeského kraje

Projednáno Radou Jihočeského kraje dne 16. 2. 2023
(usnesení č. 194/2023/RK-60)

I. Úvod

Dle § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, je Jihočeskému kraji jako povinnému subjektu uloženo do 1. března zveřejnění Výroční zprávy o činnosti v oblasti poskytování informací za předcházející kalendářní rok, která musí obsahovat:

- a) počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti,
- b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí,
- c) opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí povinného subjektu o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a přehled všech výdajů, které povinný subjekt vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na své vlastní zaměstnance a nákladů na právní zastoupení,
- d) výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence,
- e) počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení,
- f) další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona.

Ve věcech samostatné a přenesené působnosti Jihočeského kraje poskytuje informace Krajský úřad Jihočeského kraje. Postup Krajského úřadu v oblasti poskytování informací upravuje Směrnice o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, číslo SM/10/RK, schválená Radou Jihočeského kraje usnesením č. 138/2022/RK-61 ze dne 7. 2. 2019.

II. Obecné shrnutí

Počet podaných žádostí o informaci	85	
Způsob vyřízení žádosti o informaci	V celém rozsahu	V části žádosti
Počet vydaných odpovědí	71	6
Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti	3	5
Počet vydaných sdělení o odložení žádosti	5	0
Počet zpoplatněných žádostí o informaci	0	1
Počet podaných odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti	1	
Výčet poskytnutých výhradních licencí	0	
Počet stížností podaných podle § 16a	1	
Počet rozhodnutí o odmítnutí žádosti přezkoumávaných soudem	0	

III.

A) Počet podaných žádostí

V roce 2022 bylo Krajskému úřadu Jihočeského kraje doručeno 85 žádostí o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. V celém rozsahu bylo vyhověno 71 žádostem, a to buď formou poskytnutí informace přímo či odkazem na zdroj, ze kterého je možné informaci získat. V případě 6 žádostí o informaci byla žadateli poskytnuta částečná odpověď a na část žádosti bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí části žádosti nebo bylo poskytnutí části informací zpoplatněno. Pět žádostí bylo odloženo jelikož se nevztahovaly k působnosti povinného subjektu a tři žádosti byly zcela odmítnuty.

Nejčastější formy podání

V roce 2022 obdržel Jihočeský kraj 43 žádostí podaných prostřednictvím datové schránky, 37 žádostí podaných elektronickou poštou, 4 žádosti podané písemnou formou prostřednictvím České pošty a 1 žádost byla Krajským úřadem Jihočeského kraje přijata osobně. Všechny žádosti byly zaevidovány dle směrnice č. SM/10/RK o poskytování informací podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Počet a obsah žádostí - tematicky členěno podle kompetence odborů Krajského úřadu Jihočeského kraje

V číselném vyjádření nejsou zahrnuty informace, které svým charakterem nenaplnují definici podle zákona 106/1999 Sb., mezi které patří:

- dotazy novinářů, které jsou řešeny v návaznosti na aktuální tematiku
- informace telefonicky vyřizované jednotlivými pracovníky KÚ
- poskytování informačních materiálů o Jihočeském kraji

Odbor	Počet žádostí	Předmět dotazu
Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU)	12	<ol style="list-style-type: none">1. Nemožnost konat schůze SVJ v letech 2020-20212. Klamavé reklamy3. Trestná činnost, historie Ukrajiny4. Veřejná sbírka k nemovitosti5. Přezkum rozhodnutí o odmítnutí žádosti o informace6. Subjekty poskytující TV a sportovní služby v oblasti jógy7. Nekalá reklama na sociálních sítích8. Vyrozumění KÚ Jčk, OPZU, čj. KUCJK 121965/20219. Porušení zákona o veřejných sbírkách10. Dokumenty uložené ve sbírce listin pro knihu úmrtí Písek za rok 197211. Odvolání proti rozhodnutí města Týn n.V.12. Metodická pomoc MV - veřejné sbírky
Odbor evropských záležitostí (OEZI)	5	<ol style="list-style-type: none">1. Dotace vybraným subjektům v letech 2017-20212. Směrnice programu na zprac. dokumentace pro žádosti do SF EU 20043. Dotační programy na podporu VŠ studentů4. Kotlíkové dotace 20225. Dotace na dětské hřiště Přechemice

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy (OSMT)	4	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rozhodnutí KÚ - zápis nové provozovny školského zařízení 2. Rekonstrukce podlahy v tělocvičně SPŠ Tábor 3. Výdaje kraje na provoz PO a a.s. v oblasti školství, kultury, zdravotnictví a sociální 4. Školní nábytek
Odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic (OREG)	12	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rozhodnutí KÚ Jčk - vyvlastnění moto centra D3 2. Písemnost MMR na kterou odpovídal p. Bürger 3. Řízení vedená vůči konkrétním pozemkům v k.ú. Dolní Dvořiště 4. Mezitímní rozhodnutí podle liniového zákona 5. Rozhodnutí k akci I_20 ČB-Severní spojka 6. Stavba 511 - Běchovice - Dálnice D1 7. Předání spisu OREG 13911/2022 na MMR 8. Podmínky pro vydání územního rozhodnutí v OHP Letiště ČB 9. Kolaudace el. přípojky a studny na pozemku v k.ú. Vlksice 10. Nevyhovující stav odkanalizování odpadních vod v obci Nové Hutě 11. Dodávky energií pro krajské nemocnice na rok 2023 12. Změna č. 3 územního plánu Roudná
Odbor kancelář hejtmána (KHEJ)	2	<ol style="list-style-type: none"> 1. Náklady na propagaci Jčk a náklady na podporu UA 2. Přehled žádostí dle 106/1999 Sb. za rok 2021
Odbor kultury a památkové péče (OKPP)	1	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pokuty ve vztahu k archeologickým nálezům v roce 2021
Odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS)	3	<ol style="list-style-type: none"> 1. Škodní události 2. Úklid a pronájem budov KÚ Jčk 2017-2021 3. Bývalý stacionář Bobelovka v J. Hradci
Odbor sociálních věcí (OSOV)	1	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pěstounská péče
Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (OZZL)	16	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rozhodnutí o výjimce ze zákazů u zvláště chráněných živočichů 2. Škody podle druhů zvláště chráněných živočichů 3. Reintrodukce některých druhů motýlů v Jčk 4. Provozovatelé ČOV s oprávněním na odvoz odpadních vod 5. Provozovatelé dle režimu zákona č. 224/2015 Sb. 6. Finanční podpora zemědělským organizacím 7. Provoz autokempu Paradijs v Rájov-Cihelna 8. Zaslání spisu sp. zn. OZZL 5//peha 9. Kopie provozních řádů-Řízená skládka odpadů Vodňany 10. Prostupnost na Malši 11. Obnova rybníční soustavy Purkratice v k.ú. Písek 12. Zpráva MěÚ Vimperk o ukončení sankčního řízení 13. Náhrady škod způsobené vybranými zvláště chráněnými živočichy 14. Rozhodnutí a povolení pro společnost CEMMAX s.r.o. 15. Dotace na zmírnění kůrovcové kalamity v k. ú. Bořetín 16. Prodloužení platnosti zjišťovacího řízení záměru Modernizace skiareálu Lipno
Odbor zdravotnictví (OZDR)	8	<ol style="list-style-type: none"> 1. Majetkové vztahy mezi poskytovateli zdrav. služeb a Jčk 2. Neoprávněné poskytování psychoterapie 3. Zápis z jednání nezávisle odborné komise 4. Počty zubních lékařů se spec. v oboru ortodoncie 5. Provádění plastik očních víček lékaři bez atestace 6. Domov se zvl. Režimem Rakovice - svrab 7. Zápis osoby v registru nestátních zdravotnických zařízení 8. Smlouvy dle z. č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách

Odbor dopravy a silničního hospodářství (ODSH)	13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Odstranění reklamního zařízení v k.ú. Kapličky 2. Omezení dopravní obslužnosti RegioJet mezi ČB a ČK 3. Evidence betonových svodidel 4. Odstranění reklamního zařízení v k.ú. České Budějovice 5. Vlastník komunikace III. třídy u Mirkovic 6. Dotaz na Finanční analytický úřad 7. Oprávnění k provozování STK 8. Odstranění reklamního zařízení Č. Budějovice 9. Smlouvy k zajištění dopravní obslužnosti Jčk k 1.9.2022 10. Odstranění RZ 11. Komunikace KÚ Jčk s insolvenční správkyní JHMD, a.s. 12. Dokumenty související s výstavbou dálnice D3 13. Stavební povolení/ohlášení stavby - mýtná brána mezi Dasným a ČB
Odbor informatiky (OINF)	2	<ol style="list-style-type: none"> 1. Texty zadávacích dokumentací realizovaných dle výzev č. 08 a č. 09 IOP MV 2. Statistiky návštěvnosti el. úřední desky za rok 2021
Oddělení zadávání veřejných zakázek (OZVZ)	3	<ol style="list-style-type: none"> 1. Plán veřejného zadávání na rok 2022 2. Výběrové řízení-obchvat I_34 Lišov-Vranín 3. Zadávací řízení na VZ "Most ev. č. 105-048c v Týně n. V.
Odbor kancelář ředitele (KRED)	1	<ol style="list-style-type: none"> 1. Kontroly výkonu přenesené působnosti na obcích I. st.
Oddělení přípravy a realizace pozemních staveb (ORPS)	1	<ol style="list-style-type: none"> 1. Demolice bývalého stacionáře Bobelovka v J. Hradci
Napříč více odbory KÚ	1	<ol style="list-style-type: none"> 1. Souhrnné informace o KÚ a Jčk

Přehled žádostí, které byly odloženy nebo bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti

Nemožnost konat schůze SVJ v letech 2020-2021	ODLOŽENO
Trestná činnost, historie Ukrajiny	ODLOŽENO
Výběrové řízení-obchvat I_34 Lišov-Vranín	ODLOŽENO
Školní nábytek	ODLOŽENO
Dotace na dětské hřiště Přečovice	ODLOŽENO
Subjekty poskytující TV a sportovní služby v oblasti jógy	ODMÍTNUTO
Podmínky pro vydání územního rozhodnutí v OHP Letiště ČB	ODMÍTNUTO
Písemnost MMR na kterou odpovídal p. Bürger	ODMÍTNUTO

B) Počet podaných odvolání

V roce 2022 podali žadatelé o informace 1 odvolání proti rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského kraje o odmítnutí žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. (odvolání předcházela stížnost žadatele na vyřízení žádosti o informace). Odvolání bylo postoupeno na Ministerstvo životního prostředí, které odvolání zamítlo a potvrdilo postup KÚ Jčk (rozhodnutí o odmítnutí žádosti bylo vydáno z důvodu neexistence požadované informace).

C) Opis podstatných částí každého rozsudku soudu

V roce 2022 nebylo vedeno žádné soudní řízení na přezkoumání rozhodnutí v oblasti poskytování informací.

D) Výčet poskytnutí výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence

V roce 2022 nebyla poskytnuta žádná výhradní licence.

E) Počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení

V roce 2022 byla podána 1 stížnost podle § 16a zákona č. 106/1999 Sb. Stížnost na vyřízení žádosti o informace postoupil Krajský úřad na Ministerstvo životního prostředí, které přikázalo Krajskému úřadu v případě neexistence požadované informace vydat rozhodnutí o odmítnutí žádosti. Krajský úřad tak učinil a následně obdržel odvolání proti rozhodnutí, které Ministerstvo životního prostředí zamítlo a potvrdilo rozhodnutí KÚ JČK (viz bod B) výroční zprávy).

F) Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona:

Na internetových stránkách Jihočeského kraje www.kraj-jihocesky.cz jsou způsobem umožňujícím dálkový přístup v sekci Informace / rubrice Informace podle zákona č. 106/1999 Sb. a Výroční zprávy JČK / podrubrice Odpovědi na žádosti o informace, zveřejňovány všechny odpovědi na žádosti o poskytnutí informace, včetně informace o případném vydání rozhodnutí o odmítnutí žádosti. V podrubrice Povinně zveřejňované informace jsou zveřejněny ty informace, jejichž výčet stanoví vyhláška č. 442/2006 Sb., kterou se stanoví struktura informací zveřejňovaných o povinném subjektu způsobem umožňujícím dálkový přístup. V poslední podrubrice Výroční zprávy podle zákona č. 106/1999 Sb. (17.) a Výroční zprávy JČK, je každoročně nejpozději do 1. března daného roku zveřejňována Výroční zpráva Jihočeského kraje o činnosti v oblasti poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím za předcházející kalendářní rok, kterou projedná Rada Jihočeského kraje.